

「電気回路 I (電気・電子系教科書シリーズ)」 正誤表

頁	行・図・式	誤	正
31	式(1.87), (1.88)	$2 \pi nrBl$	$4 \pi nrBl$
58	下から10	$V / \omega C$	$I / \omega C$
152	下から7	$\{r_2 + j\omega M(L_2 \pm M)\}$	$\{r_2 + j\omega (L_2 \pm M)\}$
171	下から2	式(7.36)および式(7.38)	式(7.36), (7.38)および式(7.39)
177	式(7.67)の真 ん中の式	$\dot{Z}_a =$	$\dot{Z}_b =$
200	10	$5 / \{5 + (2 \times 3) / (2 + 3)\}$	$5 / \{5 + 1 + (2 \times 3) / (2 + 3)\}$
224	下から2	$6.928 - j1.464$	$-6.928 + j1.464$